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Передплата
в* »РУСЛАНА« виносять:

в Австриї:
к* цілий рік . . .  20 кор
п  пів року . . .  10 кор 
■ж чверть року . . і  кор 
■ж місяць . . . 1’70 кор

За границею
■Ж ЦІЛИЙ рік . . 16 рублів

або 36 франків
■ж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

.Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не воаьмеш мидости і віри не возьмеш, 
•о  руске ми серце і віра руска.і — 3 Р у е л а н о в и і  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских «ьвжх 
•  О'І, год. пополудня.

Редакцкя, адміністрацію і
експедиция »Руслана« під ч .І .  
пл.Домбровского(Хорунщини).Еко- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лиш» 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по пін. 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Впив Україні и  розвиток русого иисьмевь- 
ства в Галичині'-1.

У велику заслугу Маркіянови Шашке- 
вичеви треба почислити се, що він не ли
ше ввів живу, народну мову в галицко- 
руске пись.меньство, але що станув також 
на становищи духової і культурної едности 
всіх україньских земель, видячи в нїм за
поруку дальшого’ розвою літературних по
чинів в Галичині'. Беручись за літературну 
працю, Шашкевич горячий ентузияст для 
народної мови, виучував її впрост у жере- 
ла, з народних пісень і оповідань, а для 
студий над нею сягнув він до фільольо- 
ґічних праць над славяньскими мовами, 
які утверджували його в пересьвідченю, 
що наша, народна мова, се одна із живих, 
славяньских мов, яка повинна найти місце 
в літературнім житю галицкої Руси. Відро
джене поодиноких славяньских народів, 
сьміле переборюване перепон, які ставали 
їм в дорозі, додавали Маркіянови віри і 
надії на успіх початого діла. Ентузиястич- 
ні відзиви чужих письменників про Украї
ну, її природу, мову і пісню, готові, літе
ратурні взірці в творах україньских пись
менників веліли йому станути на станови
щи культурного зєдиненя Галичини з У- 
країною, з якого він не зійшов по конець 
свого житя.

Слідом Маркіяна пішов був у своїх 
молодечих літах другий член «руської трій
ці», Яків Головацкий, який до народних 
ідеалів Маркіяна Шашкевича відніс ся з 
великою симиатиєю. В приписці до третого 
псальму Руслана писав Головацький: «Ка
жеш, приятелю, що простим язиком на
шим можна лиш о домашних, щоден-І

них річах бесїдовати, що руский народний 
язик зовсім неспосібний до вираженя вис- 
ших понятій. От тобі показав живим при
міром Шашкевич, як можна взнести ся ви
соко, як можна своїм нарічєм без чужої 
примітки і пайвисшії понятія о Бозї глад
ко виговорити —  та ще як сильно, як му
дро, положительно, основно. » Не язик на
родний винен, але ти сам, бо, вдар ся в 
груди, не знаєш єго, не вмієш по руски. 
Шашкевич не рік, не два виучував і роз- 
берав народну бесіду; тепер видиш, як ему 
гнеть ся всюди під лад. Не лїнуй ся, пра
цюй, то і тобі легше піде; але знай, що 
без праці само до берега твого не при
плине»2).

Народну мову уважав Головацкий са
мостійно, природною, чистою, повноголо
сою, мужеско-сильною, виразистою (ляко- 
ническою) в устах статного господаря, або 
козака молодця, тай під пером Котлярев- 
ского, Тополиньского і других, а мягкою, 
сердечно-ніжною, пещеною в бесіді мате- 
риньскій, дівочій сьпіванцї, або під пе
ром сердечного Основяненка»3). Се не са
мохвальба, писав Головацкий, бо і сторонь- 
скі письменники, знавці мов признають на
шій мові краснозвучність та инші прикме
ти, що ставлять єї виспіє понад другими, 
славяньскими мовами. «Бандтке називає єї 
пайкрасчпм межи всіма словеньскими, Міц- 
кевич межи рускими язиками, Бодяньский 
величає єго поетичність і музикальність та 
каже рівнати єго з грецким та італїяньским, 
Коубек і Мацїєкский іменують єго красчим 
від ческого, Раковецкий жалує, що не став 
ся пануючим в цілій Росиї а писатель ро
сийский. Даль-Луганьский признає єму пер- 
веньстко над великоруским народним і 
книжним язиком»4). З таким самим оду- 
шевленєм до народної мови відніс ся та-

|кож Головацкий у своїх вступних лєкциях 
на становищи професора львівского унївер- 
ситета. Людям, що хотіли би вводити цер- 
ковно-славянщину в руске письменьство в 
Галичині, вияснює він, що мова церковно- 
славяньска є вправдї «скарбницею язико- 
словія, котрою наш язик засиляти будемо... 
нею види нинїшного, живучого язика роз
вивати, обясняги не перестанемо...5), що 
однак галицкі Русини «мають призначене, 
в крузі соплеменних, славяньских народів 
розвинути свою родиму словесність, своє 
питоме житє, поповнити тую розгрань, -яка 
межи Словянами без них появляє ся, впли
вати на образованє мілїонів свого племена 
і переносити европейске просвіщене тихим 
розвоєм на весь южно-руский нарід»6). Ду
хову єдність Галичини з Україною старав 
ся також Головацкий перенести на полі
тичне поле, вказуючи австрийскому рядови 
на сю обставину, що москвітизм заливає 
все і жалі на покривджене прав Малору- 
синів часті, що централістичний, росийский 
ряд дивить ся криво на відроджене мало
рускої літератури, коли більша половина 
малоруских видань виходить під анонімами, 
або псевдонімами..., що через те вся надія 
малорускої народности лежить в Австриї, 
що помагаючи малорускій літературі, Ав
стрію могла би мати вплив і на Україну, 
як через своїх угорских Сербів має на Сер
бію, Боснію і т. п. що вона би могла най
ти симпатиї і на Україні»7).

Не без впливу творів Маркіяна Ш аш
кевича і живого слова та літературної і 
публїстичної дїяльности Якова Головацкого 
починають відносити ся з тим самим піє
тизмом до народної мови і з тими самими 
симпатиями для культурного зєдиненя Га
личини і України також инші, сучасні пись
менники та діячі.

Іван Коссак

З К У З Н І .
III Майстер.

Понеділок.
В кузні від 5. рано дзенькають.
Прийшов пан майстер.
Височезний, кремезний коваль, — правди

вий коваль тай годі
Насупив свої довгі вуси, приглядавсь 

роботі.
„А що там?**
„Вуглв, прошу пана майстра, кінчить ся!" 

каже челядник.
„Зелїза вже нема1* додав хлопець.
Пан майстер ще дужше насупив вуси.
Ходив по кузні, оплював раз пораз, гриз 

цибушок короткої файки, вкінци скинув фартух, 
вложив довгий сурдут, підкрутив довгого вуса 
і гайда у місто.

Полуднє... сонїчко пече — піт ллєть ся — 
в кузні не дзвонять — міх не сопе. Нема ву
гля — нема зелїза — гарище пригасло — уіх 
дрімав — коваль і молоти відпочивають.

А майстра як нема так нема.

Челядник сидить під кузнею, покурює па- 
піроса, хлопці вештають ся по кузні, удають, 
що сильно працюють

А майстра як нема так нема.
„Пек тобі — мормоче челядник — то ча

ри якісь, чи що знов, крейцара від рана не за
робити ..."

Вже трета.
Йде майстер.
Лютий — пізнати по єго вусах.
„Що робите?** питає остро челядника.
„Нічого!**
„Щосьте заробили ?“
„Нічого!**
„Чому нічого не робите?"
„Нема вугля, нема зелїза".
„Був тут хто ?“
„Був екзекутор за податок заробковий, був 

і той від каси хорих по гроші**.
Майстер заскреготав зубами.
„Брали би, брали кровавицю гірку— звідки 

взяти, де взяти...
Чортаб зїли... а той жид шельма — вугля 

не хоче на борг дати... лайдак... Мало він мого 
гроша забрав... а той другий... мудрагель, каже 
за зелїзо з гори платити.

І жий тут. Де взяти... де? Дурні ОНИ — 
пек їм — дайте — зароблю, дайте вугля, зелї
за — я і вас нагодую...

І знов сплюнув пан майстер і знов ходив 
неспокійно по кузні і знов гриз цибушок корот
кої файки.

Пан майстер пішов у хату.
За хвилю випровадив майстрову, прибрану 

як в неділю, ба і вще в коралях, гарних черво
них коралях, що звисали гене гень аж на 
груди.

В кузні ніби роблять, челядник кує якусь 
жидівску шкапину, що навинулась під вечер „на 
початок**, хлопці борують,*) майстер ходить не
спокійно по кузні, енлюває сердито, гризе ци
бушок коротенької файки.

6. година вечером.
Йде майстрова... їде фіра з углем і зе- 

ЛЇ80М .
Майстрова очи понурила — ого, коралів на 

шиї нема — їде однак фіра вугля і зелїза.
А майстер підкрутив вуса, заложив фар

тух, сплюнув в свою чорну спрацьовану долоню 
і дзенькнув з утіхи молотом об ковало — що 
мало не розбив єго.

Коросно, 26. VIII. 1905.

*) В зелїзї вертіти діри — борувати.



Коли на зїздї «учених» піднесли ся 
голоси (Сосновского, Ганкевича і Венедик- 
та Левицкого) против народної мови а за 
церковно-свавянщиною8), — побіч Голо- 
вацкого, що відчитав свою «Росправу о 
южно-рускбмть язиці.» і Йосифа Левицкого, 
який промовляв за народною мовою, об
став дуже рішучо за нею і за духовою є- 
дностию Галичини з Україною Никола У- 
стиянович, кажучи:

«Хтож бо в Славянщииї не знає тої 
сьвятої Руси, тої бесіди серця, того напо- 
видного ласканя, которим мати первшоє дї 
тя своєй милости любує, тої красавої пі- 
соньки, якую ластівка під стріхою щебече, 
хто не знає барви цьвіту і вони тої лїто- 
росли золотобережної України? На славянь- 
скім виросла она серцю і всякими цьвіта- 
ми приоздобила ю красавая мати. Всякії 
чувства душі і ума появи приодїває она 
золотими точками. — Аж хочем налюбу- 
вати ся єї принадами милости, під'їм до 
Основяненка Марусі, аж желаєм надиви- 
ти ся ненаглядним єй барв красотам, верж- 
мо оком на єго схід сонця, аж хочем у- 
зброїти ся в кріпость, послухаймо громко- 
го Шевченка, аж розвеселити ся і попу 
стовати, возьмім Котляревского, аж на по- 
слїдок статочного образа хочем, прочитай
мо єдин тілько короткий уступ з Перекін- 
чика під назвою Бандурист, через незабвен- 
ного нашого ІПашкевича написаний; а сли- 
бифмо не пожалували потрудити ся до пі
сний народа, до тої комори природних на
родних гадок, найшлибисьмо не єдиную 
звіздку, которая би славу найкращому пись
менникові! каждого народа принесла. О тій 
красі бесіди рускої добре знають Славяни, 
з того то жерела черпали наші побратим- 
цї Поляки для свого язика овую обиль- 
ность, которою днесь так велично їх мова 
ся красує Руськими то цьвітами покрили 
они давную наготу нарічія свого»9).

Те саме стремлїнє бачимо ми не лише 
в замітках, наукових розвідках і академіч
них промовах, але також на поли політики, 
рускої публіцистики і красного письмень- 
ства.

(Дальше буде).

4) Подаємо ще одну виїмку з виданого 
ироф. К. Студиньеким діла «Кореспонденция Я- 
кова Головацкого». — Ред.

2) «Вінок», часть І. Відень 1846, стр. 6 3 -4 .
3) Якова. Головацкій: «Розправа о язьїц і 

южнорускбм'Б и єго нарічіяха. в «Иетор. очер- 
ку основанія галицко-рускои Матиці». Львів 
1850, стр. 35.

4) Тамже, стр. 47—9.
5) „Три вступите.п.ніи преподаванія“... Яко- 

кова Головацкого. Львів, 1849. стр. 10.
6) Тамже, стр. 28.
7) Намч-уіо Кизуп (Як. Головацкий): Хиз1ап()е 

(Зег Виззіпеп іп баїігіеп, Беіргі^ 1846, стр. 21. По
рівняй Др. Остап Терлецкйй: «Галицько-руське 
письменство 1838 - 65. Львів 1903, стр. 9.

«) Якова, Головацкій: «Исторический очеркт. 
основанія галицко-рускои Матиці», стр. СУ.

9) Якова, Головацкій: «Исторический очерка. 
основанія галицко- рускои Матиці», стр. 8—9.

Положене в Росиї.
В Манджуриї заключено розєм оружя. У- 

мова межи обома арміями постановляє, що 
всяка борба має бути занехана, а межи обома 
арміями має визначити ся нейтральна стрефа 
ширини 8 кільометрів. По середині сего ней
трального пояса лежить місцевість Шагочу. 
Вступ до нейтральної стрефи дозволений тілько 
розоруженим цивілістам. Комунїкация межи 
обома арміями має відбуватись тілько на доро
зі до Шагочу. У Владивостоці зберуть ся обо- 
сторонні репрезентанти маринарских властий, 
щоби означити невтральний морский пояс на 
час розєму. В Кореї вчинить ее окрема комісия, 
зложена з делегатів обох армій, оперуючих 
тамже. Що до транспорту війска, постановляє 
розєм, що тілько находячі ся вже в дорозі пол' 
ки, можуть прибути на місце операций воєнних, 
а впрочім висилка війск має бути здержана.

Сей розєм, як і підписане мира прийшли

Росиї дуже в пору. Вправдї росийский мінїстер 
фінансів у вивідї дневникарскім представив ро- 
сийскі фінанси дуже рожево, а так само зробив 
се, мимоходом кажучи, і япаньский мінїстер 
фінансів що до Япанії, то всеж таки Росин не 
так може під фінансовим зглядом, як адмінї- 
страцийним і полїтично-социяльним потребувала 
хвилини віддиху. На всіх кінцях великої росий
скої держави приготовляли ся оружні повстаня, 
а занята війною адмівїстрация і загальна увага 
правительства дозволяла на потайне масове 
гоомадженє оружя. До того разом зі зростом 
пропаганди збільшив ся і опір резервіст в про- 
тив висилки на далекий Схід, так, що в послї- 
днім часі побоювано ся їм давати оружє в ру
ки, а транспортовано без оружя, яким надїлю- 
вано резервістів доперва на боєвиїци. Очивидно, 
що через се терпіла справність війскова виси
паних полків, бо приходили до Манджуриї зо
всім не підготовані до воєнної служби. Однак 
і так лучали ся і лучають ся напади резерві
стів на маґазини, арсенали і т. д. Найновійші 
росийскі дневники доносять, що на Волзї резер
вісти, перевожені на кораблях, збунтували ся, 
повикидали офіцирів до води, розібрали карабі
ни і амунїцию з корабельного магазину, а від
так розторшцили зовсім корабель і причаливши 
до берега, розбрили ся по околици, рабуючи 
і гуляючи.

Грізно представляє ся заворушене та заго
вори в Польщі, де найдено в послїднім часі чи
сленні склади оружя і вибухових материй, але 
далеко небезпечнїйший, бо потайний і зоргані
зований, революцийний рух в Фінляндці. Припа
док чи безвихідне положене спричинили виса
джене корабля, наладованого карабінами, а ка
пітаном єго був, як показує ся, брат Шавмана, 
убийника Губернатора Фінляндці Бобрікова. Ро
сийскі власти викривають тепер в дальшім ході 
численні і богато заосмотрені магазини оружя, 
яке при дальшім треваню япаньскої війни і вну- 
трішного обезеиленя Росиї, було би вже небавом 
звернуло ся против неї в руках ворохобників. 
Початок до сеї внутрішної метушнї був би по
дав Кавказ, який найдальше пішов у своїх пов- 
станчих підготовлених і своїм положенєм, як 
і місцевими відносинами няйскорше міг був по
чати оружну акцию. Повстане дозріло було вже 
там так. що мимо заключеня мира, вибухнуло 
з повного силою. Однак принізнилп ся. Мир і 
дума спаралїжували енергію ренолюцпйвих вар
тий. Деинде Кавказці не найшли відгуку і оста
влені тепер самим собі. ІІравительство, маючи 
розвязані руки, кине тепер маси- своїх війск на 
Кавказ і здавить кроваву ворохобню. Майже ці
лий київский корпус іде сими днями через Оде
су на Кавказ.

Япанцї бурять ся против заключеня мира. 
Вправдї поголоскам про вимордоване родини Ко- 
мури заперечують з Токіо, однак доносять звідтам, 
що мирових повновласників, по їх повороті' до 
вітчини не мине смерть з рук обуреного населеня. 
Правительственні будинки є ще тягом стережуть 
відділи війска, а аґітация против ратифікації мира 
є така сильна, що заходить позажна обава, що 
правительство не посьміє дїлати насупереч за 
гальному домаганю народа і мікадо не підпише 
мира. Однак те, що Япанїя вже стратила через 
заключенє мира і розєму, не направить вже те
пер, бо Росин відітхнувши і забезпечившись 
сяк-так дома, змояіе тепер інтензивнїйше вести 
війну на далекім Сході.

З'їзд щ і ш і т  в Петербурзі.
(Конець).

В ранці' «знаменитого» четвертого дня з'ї
зду »бльок« по звичаю зібрав ся, щоб обгово 
рити свою тактику на майбутньому засїданю. На 
нараду прийшли також і делегати від жидівскої 
преси. Заступник україньскої преси звернув ува
гу »бльоку« на той факт, що, судячи но полі
тичним платформам ріжних партий, можна спо- 
дївати ся, що Росияни згодять ся мабуть ви
знати за Поляками, Фінляндцями, Вірменами, 
Литовцями та Лотишами право на автономію, 
питанєж про автономію для України зустріне 
опозицию Росиян, бо вони не хотять навіть ви
знавати Українців за окрему нацию; так само

мабуть викличе протести Росиян питане про 
екстериторияльну автономію для Жидів, як річ 
нова, мало уґрунтована. Вважаючи на сей факт, 
він зняв питане про тактику, якої має тримати 
ся »бльок«, чи боронити до кінця постуляту ав
тономії для усіх зрабованих наций Росиї, чи 
віддати Українців та Ж идів на поталу та згубу 
Росиян. Бундисти знов, як і попереду, коли їх 
закликали до »бльоку«, заявили, що вони не 
можуть підлягти постанові „бльоку" і взяти на 
себе якісь обовязки, а будуть поводити ся так, 
як їм буде корисно з огляду на їх виїмкове ста
новище. „Бльок“ ухвалив одностайно примусити 
Росиян визнати право України як окремої, неза
лежної нациї' на автономію. На четвертому за- 
сїданю з'їзду першим дебатувалось жидівске пи
тане про екстериторияльну автономію. Позаяк 
Жиди двічи зрадили „бльоку", постановлено 
було не підтримувати їх і заняти в сему пита
нні невтральне становиско. Росийскі оратори 
розбили Жидів на усїх пунктах і примусили їх 
самих згодити ся, шо екстериторияльна автоно
мія — то абсурд. Другим на черзі стояло укра- 
їньске питане. Дебати по сему питаню відкрив 
відомий росийский літератор Фальборк.

Автономія в теориї річ гарна, казав він, 
отже україньскому народові! дати її не можна, 
бо він з давних давен вславив ся своїм людо
жерством. Коли україньский народ стане повно- 
власним, він пожре, задавить усї инші нациї, що 
в меншости живуть поміж ним. Проводир його 
Драгоміров, проповідуючи в своїх творах »чело- 
в'Ьконенавистническія* думки, не посоромив ся 
у 80-их роках закликати україньскі маси до 
знищеня і вигублена Ж идів. — Відповідаючи на 
сю тираду, депутат від »Кіев. Старини» висло
вив здивоване, що відомий росийский громад- 
ский дїяч та літератор вважає якогось Генерала 
за ідейного проводиря україньского народу. „Нас 
би вважали за дурнїв, за божевільних, колиб ми 
в КуропЯткінї, Лїневичу і тим подібних добача
ли духових провідників росийского народу". Тоді 
хтось смикнув Фальборка і шепнув йому: „ви 
помилили ся, не Драгоміров а Драгоманів«. 
Фальборк заявив, що то лише був Іарниз Ііпзиае 
і що, говорячи про ідейного проводиря українь
ского народу, він мав на думці Драгоманока. То
ді дегіутат „Кіев. Старини' сказав, що ся по
правка ще бльш  здивувала його; вона сьвідчить 
лиш про те, що росийский літератор зовсім не 
знає ся з творами та думками Драгоманова. У 
Драгоманова нема нїде навіть натяку на людо
жерство; навпаки, він завжди кликав усї пародії 
до вільної братерскої спілки, до порозуміня. Ві
домо також, що Драгоманів, полемізуючи з при
воду антижидівских розрухів з Лавровим „Впе- 
редом", який виправдував погроми історично 
склавшою ся национальною ворожнечою, ще 
тоді, в рр. 80-их, розкрив дійсні причини розру
хів і виявив дійсних організаторів. На те раптом 
схопив ся з катедри голова зборів, проф. Млю- 
ков, і звертаючи ся до депутата »Кіев. Сіари:іи«, 
гукнув: „Та, хто вас уповажнив виступати тут 
в обороні україньскої автономії?" На се грубе, 
нетактовне запитане делегат „Кіев. Старини" 
дотепно відповів: „Я уиоважнений виступати в 
обороні укр. автономії таким нравом, яким ви 
уповажнені росийским народом виступати в обо
роні загального, рівного і т. ин. виборчого пра
ва". Після сего інциденту, цікавого для характе
ристики росийскої інтелїґеіщиї, виступив ВІДО
МИЙ ренегат Короленко. Вимога автонім ї. на 
його погляд, річ справедлива. Отже відн юно У- 
країнц'ів він гадає, що се бажане тільки к\ пки 
інтелїґенциї безґрунтовне і не користуеть СЯ . X 
співчутєм народних мас, що зовсім не.пні іасні 
до усіх сих сепаратистичних тенденций. Д е угат 
„Кіев. Старини" зауважив йому, що се дуже 
хитка арґументация, бо в дїйсности не м ж іа 
сказати, щоб росийский нарід сьвідом б жав 
конституциї, а проте се не нерешкаджає ро ий- 
скій інтелїгенциї вважати себе нредста н нею 
росийского народу і бороти ся за реформи На 
сему дебати скінчили ся. Питане про ан н н  б ю  
України було поставлено під голосованє ри-
нято більшостию.

Петербурский зїзд журналістів як <а-
льоґічний амстердамский конгрес соц-дем ра- 
тів має величезне значінє для розбудже - на
ціональної сьвідомости україньского паро і . В н 
сьвідчить, що безглуздо та наївно в зма нях



про ліпшу долю України шукати співчутя та 
запомоги у панів-переможцїв, що не хотять при 
знати навіть наших елементарних прав на рів
ноправність з иншими нациями. Невже ще й 
тепер україньска інтелїґенция не позбавить ся 
раз на завжди ганебного москвофільства і не 
зрозуміє, що не в згодї з панами становища, а 
в боротьбі з ними вона здобуде волю та щасте 
свому народови. Боріте ся — поборите!

ти против задуманого вивлащеня можна вчесгик 
в згаданих 14 днях на руки магістрату у Львові, 
в староствах в Бібрцї, Бережанах і Підгайцях, а І 
на місци при комісиї, котрої речинець буде пі- 
знїйше оповіщений.

— Росийский уряд супроти М Лисенка. Пол-
тавске Губерніальне земство постановило було 
асигнувати 500 рублів на закупно вілї для на
шого славного композитора Миколи В. Лисенка, 
як дар із приводу 35-лїтного ювілею єго му
зичної й громадяньскої діяльності!. Щ >би ся у- 
хвала була правосильна, треба було одержати 
потверджене «ґубернскаво нрисутствія» себто 
адмінїстрацийної власти, яку поставлено над 
земством, а яка звичайно тільки є на то, щоб 
паралїжувати всяку добру акцию земства. І при 
сїй нагодї Губ. уряд виступив проти земства, не 
потверджуючи єго ухвали, дарма, що дар ви ; 
значений М. Лисенкови не обтяжив би надто 
буджета земства. Та росийский уряд знає ціни 
ти хиба поліцаїв, а не мужів великого духа.

— Іменована Цісар іменував заступника ди
ректора державних зелїзницї,. нравиг. рад. Ста- 
нислава Рибіцкогп директором державних зелї- 
зниць в V ранзі у Львові, надаючи єму рівно 
часно ти гул радника двора, а старшого інспе
ктора зелїзниць Кароля Стельцера заступником 
директора зелїзниць у Львові в VI ранзі, при 
рівночаснім наданю єму титулу правительствен- 
ного радника. — При тій нагодї висказав цісар 
своє признане за довголїтну службу дотенері- 
ілному директорові! зелїзниць у Львові, Вєрж- 
б цкому, котрий на власну просьбу перейшов 
в постійний стан спочинку. — Ц сап іменував 
директора ґімназиї в Станиславові. Франца Тер- 
лїковского директором VII ґімназиї у Львові.

— 0 преякладаню властям податювим виказ'в
до ужитку при цимірюваню податку особисто- 
доходового на рік 1906. По мисли постанов 
§. 200. закона з дня 26. жовтня 1896 В. з. д. ч.
2 0 б безпосередних податках особистих мають 
що року предкладати низше згадані особи до 
ужитку при вимірі податку особисто-доходового 
отсї викази а то: 1) Властителі домів замешка- 
них а зглядно їх повновласники — виказ всіх 
мешканців дому; 2) особи піднаймаючі поме- 
шканє — виказ піднаємників; 3) голова кождої 
родини має предложити виказ всіх тих осіб на
лежачих до господарства домового, котрі мають 
власний дохід. Взиває ся проте всі висше зга
дані особи, щоби викази висше означені в цїли 
виміру податку особисто доходоного на рік 1906 
предложили і визначає ся до того речинець до 
15. листопада 1905 року. Викази тоті мають бу
ти зладжені на приписаних до того друках. ко
трі дотичним сторонам на їх жадане власти по
даткові безплатно видавати будуть. Викази під 
2) і 3) становити мають при будинках нипай 
млених прилогу до виказу під 1) а властителі 
домів мають рредлпжити разом з виказом 1) 
сїй власті! податковій, в котрої окрузі лежить 
дотичний дім. З  якого дня стан мешканців має 
бути в тих трех виказах представлений, назна
чать поодинокі власти податкові 1 ої інстанциї. 
Які заяви обнимати має кождий виказ, указу
ють заголовки дотичних друкін. Блиспіі ііоясне- 
ня в тім зглядї є поміщені в згаданім на по
чатку приписі закона в артикулі 39. розпоря- 
дженя виконавчого з дня 24. цьвітня 1897 В. з. 
д. ч. 108. Що до наслідків непредложеня вика
зів, або предложеня заяв неправдивих відсилає 
ся до постанов §. 247 згаданого на початку 
закона. Львів, дня 5. вересня 1905. Ц. к. краєва 
Дирекция скарбу. Зубрицкий.

— Страйк львівсних різників. Цілий вчерашний 
день відбували ся наради рі.зницких майстрів, а 
окремо челядників. Челядники вислали дві де
путациї, одну до президента міста, а другу до 
віискової команди площі. Першій депутациї не ! 
дав президент ніякої відповіді!, лише казав сни-і 
сати тих різників, котрі перестали продавати 
мясо в міскім базарі, аби їм випов сти місце. 
Друга депутация просила війскові власти, аби 
жсвняри не помагали різникам бити Худобу і 
продавати мясо. Депутация одержала відмовну 
відповідь.

— Холера. Підозрілий випадок смерти Мазура 
в селї коло Тарнова показав ся звичайним ви 
падком смерти. В сю пору нема отже в Гали
чині' холери. На рпсийскім Волпни лучив ся дня 
23. н. ст. серпня один випадок смертп на холе
ру в селі Висоцку. — В Прусах було доси 190 
випадків холери, з того 69 смертельних.

— З Коломиї. В Коломийщинї появили ся 
фальшиві 50-коронові банкноти. Один такий 
банкнот переловила жандармерия в Забо- 
лотові, а другий в Коршеві. 19-лїтного жида 
Шимоновнча, котрий платив фальшивим бан 
кнотом за куплені воли, арештовано. — В Коло
миї були в минулім тижня дві сензацийні кра 
дїжи. Одна замітна тому, що допустив ся єї у- 
ченик VII кл. гімн. Зенон Лїсовский, син б. ночт- 
майстра в Косові, і признав ся при слідстві не 
лише до крадїжи у скарбового комісари С. н Ко 
ломиї, але і до крадїжий в Чарнівцях і в Ста 
ниславові. Другу крадіж сповнено з почтового 
воза, коли він переїздив з почтової філії вече- 
ром о 7. год. на головну почту. Злодій отворив

Н о в и н к п.
— Календар. В і в т о р о  к: руско-кат.: Чудо 

Арх. Михаіла; римо-кат.: Януария. — В с е р е 
д у : руско-кат.: Созонта, Макария; римо-кат.: Ев- 
стахія.

— У Є. Е. Митрополита Шептицкого явила ся 
в пятницю д. Іі>. с. м. під проводом п. О Бар- 
віньскої кілька дівчаток, що сего літа були на 
Оселі, та зложили щиру подяку за се, що Є Е. 
Митрополит уможливив вже сего року побут в 
Милованю. При тій нагоді вручили Є. Ексцелєн 
циї мережаний обрус до каплиці і фотографічні 
знимци Групи Оселннок, сцен представленя на 
Тарасовій могилі і двора в Милованю. Є. Е. Ми 
трополит гіринян відіїоручницї дуже ласкаво, по
дякував за памятки, розпитував про побут в 
Милованю, та заявив утіху і вдоволене з причи
ни удалого сегорічного иобуту і обіцяв нарік 
відвідати Оселю. При відході роздав Є Ексце- 
лєнция образки, а для Оселі жертвував прегар
ний крест стінний з св. Землі

— Преосьв Епископ Хомишин пвибув до Льво
ва в неділю і нині повернув до Станиславова.

— 0. Макс Сасний, брат архикнягинї Мариї 
Йосифи, жени архикн. Оттона. професор бого
слова на університеті у Фрайбурґу, котрий роз- 
слїджує наш обряд церковний, прибув до Львова 
і є гостем Є. Е. Митрополита. В неділю був на 
службі Божій, котру служив митрат о. Білецкий. 
Гарний спів хору учеників акад. ґімназиї зро
бив на Дост. гостя миле вражінє. О 1 */» відбув 
ся у Є. Е. Митрополита обід, на котрий були запро
шені окрім Дост. Гостя також Архиеп. Більчев- 
ский, крилошани Туркевич, Крижановский і Па- 
киш, Ганришкевич, Герасимович, Барвіньский, 
проф. Делькевич, провінциял о. Ледоховский і 
инші.

— Виділ рускої бурси в Сокали подає до відо- 
мости, що річні загальні збори того товариства 
відбудуть ся дня 20. вересня с. р. о год. 12. впо 
лудни в кімнатах „Народного Дому". — Вмдїл.

— Доповняючі вибори посла з V курні округа 
Станиславів-Рогатнн-Підгайцї Бучач-'Говмач були 
предметом онодїшної наради «Народного Комі
тету., З  двох кандидатів на той округ, д-ра Ге- 
офіля Окуневского і п. Вяч. Будзиновского „Нар. 
Комітет" затвердив кандидатуру першого, а згля- 
дно візвав єго до кандидованя.

— Більше самопошани! Годі, щоби нас чужі 
шанували, коли ми самі байдужні о евоє право. 
Ось про один сумний факт нашого недбальства 
пишуть черновецкій „Буковині1 із Карльсбаду 
таке: В тутешнім уряді міскім роздають купе- 
левим гостям проспекти в їх рідній мові, лише 
руских проспектів нема, хоть тут буває тілько 
Русинів. Коли запитати урядника о рускі про
спекти, то він оправдує ся тим, що їх майже 
нїхто не жадає і наводить 14 европейских мов, 
які має на складі. І не встид то Русинам перед 
Евроною, з  якої гості тут зїзджають ся, що так 
легко дають помітувати собою, хоть они одна 
з найбільших европейских наций і хоть їх так 
богато буває в Карльсбаді! Ми далекі, щоби про
пагувати жаданя шовіністичної натури — але 
сего, що належить ся, повинен кождий домага- 
ти ся, бо байдужностию на своє право поганить 
чоловік своє достоїньст;во. Тож Русини повинні 
жадати в Карльсбадї своїх проспектів, бо ми не 
гірші, як люди других народностий!

— В справі зелїзницї Львів-Підгайцї подає уря
дова Оагеїа І«ю«гзка до відомости, що викази 
ґрунтів, які мають бути вивлащені для будови 
сеї льокальної зелїзницї разом з планами будуть 
виложені в місті Львові в магістраті, в львівскім 
повіті: в канцеляриї двірского обшару Знесїнє і 
в громадских урядах та канцелярирх двірских 
обшарів в Кривчицях, Лисиничах, Винниках, Вайн- 
берґен разом з Унтерберґен, ІІідберізцях, Чижи
кові, Гаях, Білці шляхотскій і в Германові; в 
бобрецкім повіті в громадскім уряді в Микола
єві і ГІідсоснові; в бережаньскім повіті: в гро
мадских урядах та в канцеляриях двірских об- 
шарів в Рекіпинї, Стрнханцях, Дворцях, Поручи- 
нї, Бущу, Жукові, Гиновичах, дальше в канце
лярій' двірского обшару в Лапшині і в громад
скім уряді в Шумлянах малих, а в нідгаєцкім 
повіті в громадскім уряді в Шумлянах малих, а 
в нідгаєцкім повіті в громадских урядах та в 
канцеляриях двірских обшарів в Литвинові, Бо- 
жикові і Волощині, почавши від 20. вересня с. 
р. через 14 днів до перегляду для загалу. Замі

:тю ізи  почговза віз і забрав 12.000 К готівки. 
Підозріного о крадіж візника арештовано.

— Дрібні вісти. Почтовий практикант в роеий- 
скім уряді почтовім в Радивилові, Наум Клю- 
чук, здефравдував тисяч рублів і утік до Гали
чини. Розписано за ним слідчі листи. — Анти- 
алькоголїчний конгрес в Будапешті покінчив 
свої наради в суботу. Слідуючий відбуде ся в 
Штокгольмі.

Всячина.
— Руховий попис в Ватиканї. Кілька літ тому 

не було в Римі инших рухових товариств крім 
тих, що їх заложило правительство. Аж на ка- 
толицкім з'їзді в Таравтї порішено закладати 
рухові товариства ( і боїща на забави для като- 
лицкої молодїжи в кождій міецевости. В неділі 
і сьвята ученики збдрають ся на боїщах і впра- 
вляють ся під проводом своїх учителів. Давній- 
ше діти католицких родин ходили на боїща за- 
ложені лібералами, тепер настало розмеженє. 
Покійний папа Лев XIII з упередженєм глядів 
на руханку і не хотів займати ся тою справою, 
мовляючи, що давно того не знали, а люди бу
ли сильні. За пани Пін X змінило ся. Яко син 
люду він знає єго потреба і любить приглядати 
ся руховим вправам, для котрих призначив пло
щу в Ватиканї. Папа Пій X висловив бажане, 
аби католицкі товариства рухові устроїли з'їзд 
в Ватиканї. Буде то зїзд спортовий, якого день 
ще не установлений, але відбуде ся десь в по
ловині жовтня. В програму з'їзду війдуть рухові 
вправи, борбництво, перегони цикл'істів, піших 
і т. д. Папа казав вибити 200 медалїв золотих і 
срібних на нагороди для побідників. Папа буде 
ирисутний при роздаваню нагород. Участь в з'ї
зді могуть брати всі рухові товариства в Італії.

— Забезпека перед громом. Одяг, який обез- 
печує перед громом, винайшов професор фізики 
в київскім університеті, Арте.мєв. Є то плаїц, 
зладжений з тонкого мосяжного дрота, що вкри
ває цілого чоловіка разом з головою, руками та 
ногами. Той плащ випробовано в електротехніч
ній лябораториї Сіменса і 1’альского в Берлині 
і признано єго знаменитим.

— Самоубийство голкою. В Кракові наложив 
на себе руку кравець Олекса Кничик, а за ору- 
дє смерти ужив велику, 7 цтм. довгу голку, ко
тру вбив собі в груди в околици серця. При по
мочи наперстка запхав єї так сильно, що ухо 
щезло під шкірою, а на верху лишив ся малий 
слід від уколеня. В грізнім стані перевезено са- 
моубииника до шпиталю, де лікар ствердив, що 
конець голки пробив серцевий мішок, але стре
млячи в нїм, порушав ся разом з єго ударами. 
Натявши шкіру і мязи, онечатор др. Богданик 
зловив ухо голки щипцями і витягнув єї з гру
днії. Недоспілий самоубийник мабуть подужає.

Чи алькоголь є поживним средством? Ві-
деньский професор Коссовіц, читаючи на сю те
му реферат на антіалькоголїчнім конгресі в Бу
дапешті, звернув увагу'зібраних на те, що за- 
щнтники алькоголю раді би добути для него 
якесь виїмкове становище серед отруй, вговорю
ючи в загал переконане, неначеб алькоголь був 
поживним средством. При тім покликують ся 
вони на єго спромогу' огрівати людске тіло а 
крім сего над експериментами виказану річ, що 
серед певних обставин може алькоголь хоч ду
же слабо заступити правдиве средство поживне 
— цукор. Одначе все те є тільки самодурством. 
Нервотичне дїланє алькоголю проявляє ся через 
ослаблене дїяльности мязий. Як у сні так само 
і підчас алькоголїчної наркози зменшують ся 
всякі житєві функциї, а між ними і переміна 
материй, а через те не відчуваємо так остро 
голоду. Колиж хто небуді. думає, що через аль
коголь можна ощадити инші поживні средства, 
то він стояти ме менше більше на уровени ма
шиніста, який хвалить ся, що може заощадити 
половину вугля, а сю «штуку» переводить в той 
спосіб, що обнижує до половини працю ма
шини.

Посмертні 1 оповістки.
— Петро Решетило, укінчений богослов, родом

з Угнова, помер по довгій і тяжкій недузі в за- 
веденю на Кульпаркові 15. с. м. в 27. році жи- 
тя. Покійник відзначав ся гарним характером 
та брав живу участь в народній роботі, поки 
служило здоровлє. В. є. п.!

Телеграми
з дня 18. вересня 1905.

Будапешт. Одна з місцевих кореспонденций 
доносить що слідчий судин в справі брошури 
Цайзіґа покликав па нині до переслухана бар. 
Феєрварого і Банфія.

Петербург. «Русь» доносить з Баку, що чи
сло убитих в Баку виносить 360, а ранених в
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до 2.000 осіб. В околици Баку число жертв 
в людях величезне.

Токіо. Димісию міністра внутрішних справ 
приняв мікадо, а єго наслїдником іменував до- 
теперішного міністра рільництва і торговлі, 
Коюра.

ВаршаваЛ Коло місцевости Дубєнка в Лю- 
бельщинї вибухла холера. На 10 недужих осіб 
пять померло.

Тижневий зв іт

Торговельної і промислової палати
о цінах збіжа і продуктів у Львові 

від 10. вересня до 16. вересня 1905:
за 50 клґ.

О 'Ф Ф Ф  ’Ф ФФФ Ф фф-фф©
•5* 'К*

Товариство взаїмного кредиту

Пшениця •
Ж ито 
Ячмінь броварнянг 
Ячмінь на. пашу 
ОвеС •
Горох до вареня 
Горох на пашу 
Бобик 
Ленча 
Конюшина червона 
Конюшина біла 
Ріпак зимовий 
Насїнє льняне 
Насїнє конопл. 
Хміль
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0  
0
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0  
0

0  
0*

0

„Зхїапер99 0

<*
стоваришенє зар. з обмеженою порукою  

у Львові (Ринок ч 10) 
приймає вкладки до опротестована на 4 прц. і 
оплачує за вкладчиків податок рентовий; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щідніщї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечленп; на жадане звертає 
ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

ня (за есколтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер« своїм членам 

на 6 прц сплату гіпотечгшх позичок розкладає 
ся до 15 літ; при 30 ратах 1/,-річних виносить 
рата амортизацпйна (на капітал і відсотки) 5%; 
до позичок вимагає ся першої гіиотеки або до
брої поруки.

На парцеляцию і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди «ід уділів і на добродійні цїлп. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. -Дністер" .'

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і ин.: 26 576 К.
Позички уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 К.
Льокациї: 169.456 К.
На рах. біжучім: 81.968 К.

в 1 д
при ул. Соняшній у Львові.
1. д о  16. в е р е с н я  1 9 0  5.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представленя о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що иятницї НідК Біїе іред- 
ставлене. Білети вчаснійше можна набути 
конторі Пльона гой ул. Кароля Людвика ч.

З купленим білетом на фотелі, льожі І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Відеиьскої 
Каварнї.

ЗЙушки Л 
і паперцї

можна набувати в „Со- 
к іл ьск ім  Базарі" у Львові 
і у  вс іхтор говл ях  вкраю.

о год. І

6-00
6-ю

Всілякі

К У П О Н И
І

вильосовані

цінні папері

виплачуй б ез п отрученя 

п р о візн і або кош тів

Контора виміни
ц к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
. - ■ • .Л г - * • . ' •

Гіпотечного.
ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ліг ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ ЛІГ

Ярослав Лопатиньский.

Р у с а л к а ,
вальс на фортепян.

— Ціна 2 К; голоси на орхерстру З К. —

Моя д у м о ...
Слова І. Гаврилюка.

Пісня про сопран або тенор. — Ціна 1 К. 
Набути можна у всіх книгарнях; головний склад, 
в Книгарни товариснтва ім. Шевченка у Львові

ул. Театральна ч. 1.

Розклад зелїзничих поїздів від І. мав 1905. (Ч ас  середно-европейски й).

П рис-гть  до Львова (головний дворець): о год. Відходять зі Львова (головний дворець):

ЗАІУІОВЛЕНЯ -^ча

О С ІЯ Н И Й  Т Р А Н С П О Р Т Л ЇТ У Р Ґ ІЧ Н И Хв и н
прпнимає торговая

ЕВГЕНА ІУІАРТИНЦЯ у Львові
пл. Унії Берест, м. 5.

Ціна вин угорских за літер:
При замовленю 100 літрів — 50 літрів — 25 літрів

І1І-а 33 кр. 34 кр. 36 кр.
П-а 37 „ 38 „ Ю „
1-а 45 „ 46 „ 48 „

ф р а н к  о, с т а ц и я  Л ь в ів ;  бочки кавционуєсь.
Вино Самородне: При замовленю 100 літрів — 50 ^літрів

Ціна за літер 55 кр. 57 кр.
франко стация Львів; бочка се числить ся. — Час заплати

4 місяців — за готівку 2% рабату.
На дорозші вина висилаю специяльні цінники.

Композици Ярославенка на Фортепян

« „ Л Ю Б О Щ І " »
вальці по К Г50 ,

*  І-ший Народний Марш *
но К Г00

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе 
ремишлї, в Станиславові у Штавдахера, в Чер 
нівцях у Пардінього, в Самборі у Гайзіґа в Тер 
кололи у Комонєвского і в Коломиї у Оренштайна

7-20
729
7- 50 
805 
815 
8 18
8- 50 

ІО-05
10- 35
11- 45 
11-65

1-30
1- 40 
150
2- 30

З 45 і
4-32
50і)
5 25 
545
84 0
9-10
9-50
920

10-20

700
215
5‘15

| 1ОО2

з Кракова. Берліна. Відня, ІІрагп, Хирова 
з Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/в—30/» вкл. в неД- 1 сьвята), Керезмезе

з Підволочись. Одеси, Київа, Бродіц
з Лавочного, Пешту, Борислава, Калуша 
з Рави рускої. Сокаля 
з Ставиславова, Жидачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова. Відня. Берліна. Варшави, Праги 
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша. Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочиск, Гусятина, Копичннець, Козовп 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан. Чорткова, Калуша, Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочиск. Одеси, Київа. Бродів, Гри- 

малова, Гусятина. Копичинець, Козовп
8 Стрия, Тухлї(,5,«—30/»),Сколього(‘/6 —3"/„) 
з Яворова
з Сокаля, Белзця, Любачева

з  Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвенцїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова. Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава, 
посп. з Іпкан, Яс, Царгоро’да, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „ПідаямЧ9“
8 Підволочиск, Одеси, Ки'ве, о  родів
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
з Підволочиск. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутсч, Іваня пустого, Скали, Гусятина, 
Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, 'пціпцик, Івани п., Скали, Гусятина
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до Іцкан, Яс, Потутор, Керезмезе, Чорткова 
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гусятина,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша. Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр нова, Відня, Праги, Осьвенцїма 
до Самбора, Хирова Івонича, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша. Потутор
до Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів, Делятина, 

За.іїщик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
до Ряшева. Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жидачева, Керезмезе (’ „—3%) 
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава,Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Рави рускої
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля і ’/б—30/9 вкл ), Хирова, ІвоничаЦ 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочиск

Іваня п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Керезмезе (від ’/„—30/„), Калуша 
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги, 

з двірця ,,Підзамче“
6 43 до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

1115 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор 
2'13 посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

' 9-23 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів
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А Ь 0 К А А Ь Н І П О Ї З Д И .
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  від 14/5 доЮ/9 вкл. 550 рано^в-ЗО рано,

Лев Лопатиньский.

Сольо терно
оповідане з льотерииних пригод. - - - - - -

— Цїна ЗО сот. —
Набути можна в Ставроппгіііскш книгарни.

Приходять на головним дворець:
з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл. 10/9 6’50, 7 50 рано, 9’55 пе- 

редполуд. (тілько в неділі і римо-кат. сьвята), Р46 
попол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 3 05, 416,
5 00 попол., 71 І, 8-55 вечером. > ( п  і

з Я н о в а  818 рано, 115, попол. (віді/о до 30/9 вкл.),
4'32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 10,9 вкл.) і 
9 25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що неділі і 
сьвята .

зі Ш ир ця 10-10 вечер (від 1/6 до 10/9 вкл. в неділі 
сьвята).

з Л ю б ін я  11-52 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не- 
. ділі і р.-кат. сьвята1.

ЗАМІТКА' Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского =-12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 6-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзниць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

(тілько що неділі і сьвята р.-кат.); 12‘30 по пол.
(тілько що неділі і сьвята р.-кат.), 240. 3-20 попол., 
6-Ю, 7-30 і 7-55 веч.).

до Р а в и  р у с к о ї  11*15 в ночи кождої неділі, 
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від І/з до 30/9 вкл. 

1-35 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в неділі і сьвята). 
308 попол. (від 14/5 до 30/9 вкл.) і 5'68 пополудня, 

до Щ ир ця 155 попол. (від 1/6 до 10/9 вкл в неділі і сьвята), 
до Л ю б ін я  в ел .215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвята

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


